@ Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe?
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4818 +2 084

4351 + 9 069

3 846 +3 554

3578 +4768

6821+ 2833

2 542 + 4 643

5389 + 7394

756 +5 385

8 109 + 3 267

2 966 + 5 287

1472+ 1055

8 428 + 3 258
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3083 +1334

3481+ 7255

2 769 + 2 559

3220+3814

6 139 + 2 266

2034 +3 714

3492+ 4792

1050 + 7 479

9010 +3 630

2 136 + 3 807

2555+ 1628

6 827 + 2 346

Lehr- und Lernbicher |

6023 +2316

2 507 +5 224

4273 + 4 442

2576 +3 433

9 473 + 4 426

2824 +5 159

3880 +5 990

945 +5 983

6 487 +2 940

3 296 + 6 609

1840+ 1172

6 144 + 1 877

Arbeitsblatter |

Addieren

3 854 + 1 667

2 785+ 6530

3 461+ 2 843

2318 +2 746

8 526 + 3 541

1831+ 3343

4311+ 6 655

1312+ 8310

5190 + 2 352

2373 +4230

2300 + 1302

7 585 +2 932

*

Lehr- und Lernmaterialien



Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe? |
ANTWORTEN

Addieren

4818 +2 084

4 351+ 9 069

3 846 + 3 554

3578+ 4 768

6821+ 2833

2542 + 4 643

5389 + 7 394

10.

11.

756 +5 385

8 109 + 3 267

2 966 + 5 287

1472+ 1055

3083 +1334

3 481+ 7255

2 769 + 2 559

3220+3814

6 139 + 2 266

2034+3714

3492+ 4792

1050 + 7 479

6023 +2316

2 507 +5 224

4 273 + 4 442 ’

2576 +3 433

9 473 + 4 426

2 824 +5 159

9010 + 3 630

2 136 + 3 807

3880 +5 990

945 +5 983

6 487 + 2 940

3 854 + 1667

2 785+ 6530

3 461+ 2 843

2318 +2 746

8 526 + 3 541

1831+3343

4311+ 6 655

1312 +8 310

3296 + 6 609

2 555+ 1628

12.

8 428 + 3 258
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6 827 + 2 346

Lehr- und Lernbiicher |

1840+ 1172

6 144 + 1 877

Arbeitsblatter |

5190 + 2 352

2373+ 4230

2300 + 1302

7585 + 2 932

Lehr- und Lernmaterialien




